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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W POSTEPOWANIU

na zakup wraz z dostawą sprzętu jednorazowego do zabiegów endoskopowych
Nr postępowania EZ/215/44/2016
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1. Prosimy o wydzielenie z pakietu nr 4 protez rozwidlonych do osobnego pakietu.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2. Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów protez rozwidlonych dzianych pokrytych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3. dotyczy Pakiet nr 1. Czy Zamawiający dopuści i uzna za równoważne biokompatybilne światłowody do lasera holmowego Stonelight rekomendowane przez producenta , przystosowane do sterylizacji w autoklawie, wykonane z silikonu,o szerokim zakresie długości fal i zastosowaniach, opracowany dla wysokich wymagań laserowych urządzeń pulsacyjnych, o parametrach jak poniżej?
Leoni  FiberTech: średnica rdzenia - 200 mikrometrów/ średnica zewnętrzna 400 mikrometrów;
Leoni  FiberTech: średnica rdzenia - 365 mikrometrów/ średnica zewnętrzna 730 mikrometrów;
Leoni  FiberTech: średnica rdzenia - 550 mikrometrów/ średnica zewnętrzna 1040 mikrometrów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4. Pakiet nr 3 poz. 1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie lejców naczyniowych w rozmiarach 2x47 cm, w grubościach 1,5 i 2,5 mm, każdy rozmiar w 4 kolorach spełniających pozostałe parametry SIWZ.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5. Dot. wzoru umowy. Mając na uwadze zasady miarkowania i proporcjonalności kar umownych proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na skreślenie par. 5 ust. 2 wzoru umowy i zmianę brzmienia par 5 ust. 1 wzoru umowy na następujące:

Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych w następujących wypadkach i w następujących wysokościach:

1) za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 1% wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł),

2) w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 1% wartości zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł),

3) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 4% wartości nie  wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł.),

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
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